


KÖZLEMÉNY

TELEBUSZ járatok közlekedése 2025. február 01-től 2025. április 30-ig

2025. február 01-től 2025. április 30-ig PILOT üzemben – TELEBUSZ néven – igényvezérelt jelzéssel megjelölt autóbuszjáratok közlekednek. A próbaüzem során vonalanként 3 járatpár biztosítja a járásközpontok elérését és a hazajutást az érintett települések lakói számára.

A TELEBUSZ járatok teljes egészében igényvezérelt módon közlekednek, csak abban az esetben indulnak el, ha arra előzetes utazási igény került bejelentésre. A járatok kizárólag a jelzett településeken állnak meg, az útvonalon elhelyezkedő köztes településeken áthaladnak.

Az igényvezérelt járatokról az érintett megállóknál külön hirdetmény kerül kihelyezésre. A MÁV Csoport elektronikus menetrendi keresőiben (emma.hu, jegy.mav.hu valamint a MÁV applikáció) a  piktogrammal vannak megjelölve a csak igénybejelentés esetén közlekedő járatok.

Feltételek

Az utasnak az utazási szándékot legkorábban 7 nappal, legkésőbb 60 perccel a járat végállomásról történő indulása előtt előzetesen be kell jelentenie a MÁV-csoport honlapján elérhető űrlapon, vagy a MÁVDIREKT +36 (1) 349-4949, +36 (20/30/70) 499-9999 telefonszámain keresztül.

Utazási szándékot csak konkrét naptári napra és autóbuszjáratra lehet jelezni, szakaszokra nem adható le igény. A bejelentéskor kötelezően meg kell adni legalább a bejelentő nevét, az utazni kívánó személyek számát, az utazás dátumát és időpontját, valamint a vonal- és járatszámot. A bejelentés módjától függően megadandó vagy megadható a bejelentő e-mail címe, illetve telefonszáma.

Az igény bejelentésekor az utas visszajelzést kap, ha a kiválasztott járat az utazni kívánó személyek nem tudnak elutazni, mert azon nincs megfelelő mennyiségű szabad hely. A TELEBUSZ járatot a bejelentéskor megadott személyek vehetik igénybe, további személyek utaztatása csak előforduló szabad kapacitás esetén történhet, a járművezető döntése alapján.

Értékesítés

Az igényvezérelt autóbuszjáratokra elővételi menetjegy értékesítés nem történik, jegyváltás kizárólag a járművön lehetséges. Továbbá az utasok előre váltott vármegye- és országbérlettel, Vármegye24 és Magyarország24 napijeggyel, illetve díjmentes utazásra jogosító igazolvánnyal, igazolással tudják igénybe venni a TELEBUSZ járatokat.

Egyéb, tájékoztatás

Utazás közben a PILOT-ról a járművezető valamennyi érdeklődő utas részére tájékoztatást ad.

MÁV Személyszállítási Zrt.